REZULTATI NATJEČAJA ZA UČITELJA POVIJESTI
 Na temelju natječaja za učitelja POVIJESTI na određeno vrijeme, objavljenog 11.1.2016. na mrežnim stranicama OŠ fra Kaje Adžića Pleternica i stranicama HZZ-a, obavještavamo sve kandidate koji su podnijeli prijavu na natječaj da je uz suglasnost Školskog odbora na radno mjesto izabrana Vesna Hoborka,mag.educ.povijesti.
Svi kandidati koji nisu izabrani mogu svoje dokumente preuzeti u OŠ fra Kaje Adžića Pleternica u roku od 15 dana od dana objave rezultata natječaja.
Žalba na Odluku o izboru kandidata podnosi se pismeno Školskom odboru u roku od 15 dana od dana objave rezultata natječaja na web stranici škole, osim za kandidate koji se pozivaju na pravo iz čl. 35 Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova  njihovih obitelji koji to pravo ostvaruju na način propisan tim Zakonom.
Objavom rezultata natječaja na web stranici škole smatra se da su svi kandidati obaviješteni o rezultatima natječaja, osim za kandidate koji se pozivaju na pravo iz čl. 35 Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova  njihovih obitelji koji će biti obaviješteni na način propisan tim Zakonom.

