Korizma se polako približava svome kraju. Četrdeset dana (kako tko) živjeli smo u dubokom poniranju u svoje biće, postavljajući si goruća egzistencijalna pitanja i spoznajući ono što je potrebno kako bismo kvalitetno nastavili sa svojim življenjem. Nažalost, korizma nerijetko postane tek jedno omanje razdoblje u kojem nastojimo izvršavati ono što smo si zadali, željno iščekujući kraj kako bismo se opustili i nastavili sa starim navikama. 
Bit osobnog rasta i razvoja nije u uzimanju tek kratkog vremena u kojem ćemo nešto činiti, a krajem tog razdoblja, vratiti se ustaljenom načinu života. Bit osobnog rasta i razvoja jest u nastavljanju započetog. Tijekom korizme, ako smo stekli vještinu kojom smo poboljšali kvalitetu vlastitog života, potrebno ju je i nastaviti. Nije to imperativ kojim nastavljamo zbog straha od grijeha ili pomisli kako će nam se nešto loše dogoditi. Ne! Ono je bitno zbog konstantnog napredovanja nas kao osoba. Sve što činimo na pola, ne donosi korist. Možda trenutnu, ali ne i onu na duge staze. Naravno da nastavak života će i dalje donositi prepreke, teškoće na putu, padat ćemo pod težinom našega križa. Sve to i dalje će biti sastavni dio našeg života. No, ako nastavimo s nadogradnjom sebe, mi ćemo sve te teškoće lakše i podnijeti. Bit će dana kada će sve izgledati bezizlazno. Malodušnost brzo obuzme čovjeka. No, ne zaboravimo kako sada imamo vještinu koju smo prakticirali tijekom korizme i odlučili ju primjenjivati i na ostatak našeg života.
Tumarati svijetom, tek pomalo radeći na svom osobnom rastu i razvoju, dovodi čovjeka do tjeskobe, potisnutih emocija, depresije. Tko si to uistinu želi? Nitko! Ne pravimo od sebe žrtve koje će naricati nad svakim lošim trenutkom, nad svakom teškom situacijom. Naravno, imamo pravo na emocije. Štoviše, potrebno ih je procesuirati, izreći, ponekad i vrisnuti.
Sve to jest ljudski i sve to jest potrebno. Ipak, kada sve to odradimo, nastavljamo dalje, ne zadržavajući se na prošlim danima, mjesecima, godinama. Ojačajmo! Krenimo iznova, ako je potrebno. Alate imamo, samo ih je potrebno primijeniti. Ne stvarajmo si izgovore, proglašavajući se Potrebno je dosljedno djelovanje, bez obzira na izbočine koje se tijekom životnog puta pojave.
Stoga, iako korizma se približava kraju, mi ju nastavimo živjeti i dalje. Time ćemo poboljšati kvalitetu svog tijela, duše i duha. To je ono što nas čini, to je ono što je živo i prisutno. Uistinu, ne postoji razlog za odustajanje, već samo prostor za ići naprijed. Time ćemo se radosnije dočekati i najvažniji kršćanski blagdan Uskrs. Ni tu ne tražimo mane. Ne gledajmo što je sve za trpezom, jesmo li dobili darove, koliko smo novca uložili i potrošili. Gledajmo tko je za trpezom. Stolovi za kojima ćemo blagovati neka nam budu poput oltara, na kojem obred okupljanja obitelji i svih onih koji će za njom biti, bude svet, čist i radostan.
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