Dragi naši osmaši i dragi roditelji!
Približava nam se upis u srednju školu. Za sve osmaše i njihove obitelji ovo je vrlo stresno razdoblje. Ovdje smo da vam pomognemo i stoga vas molimo za suradnju sa školom i razrednicima te za praćenje i pravovremeno izvršavanje svih vaših obaveza vezanih uz upis u srednju školu.
Poznata su sva pravila i vremenik upisa u srednju školu za školsku godinu 2021./2022. Sve potrebne informacije možete pronaći na WEB stranici škole (dokumenti su priloženi vijestima), a razrednici će i dodatno informirati učenike kroz satove razrednika.
Još jednom podsjećamo da svi koji žele upisati odjele za sportaše svoj interes moraju iskazati najkasnije do 31.5.2021. na www.upisi.hr.
Budući da se prijave u srednje škole vrše na stranici www.upisi.hr s elektroničkim identitetom iz sustava AAI@EduHr bilo bi dobro da svaki osmaš provjeri ima li već kod kuće papir s potrebnim podacima. Ako učenik još nije dobio svoj elektronički identitet ili ga je izgubio, treba se javiti tajnici škole Ruži Ćurčić ili psihologinji Mariji Hruška, radi izdavanja novog identiteta.
Svim osmašima želimo uspješne upise u željene srednje škole i puno uspjeha u daljnjem školovanju.
INFORMACIJE O UPISIMA U SREDNJU ŠKOLU

e-upisi - ljetni rok - kratki hodogram aktivnosti

Ljetni upisni rok
Opis postupaka                                                                                               Datum
Početak prijava kandidata u sustav (www.upisi.hr)                               24.5. 2021.
napomena : Molimo učenike da provjere ispravnost svog korisničkog imena  i lozinke.

Početak prijava obrazovnih programa                                                     25.6. 2021.
             Završetak prijave obrazovnih programa koji zahtijevaju dodatne provjere                                                                                                                                                 28.6. 2021.
             Provođenje dodatnih ispita i provjera                                      29.6. - 1. 7. 2021.

Rok za dostavu dokumentacije redovitih učenika (razredniku u osnovnu školu)
                                                                                                             do 1.7. 2021.
Završetak odabira obrazovnih programa i početak ispisa prijavnica       7.7. 2021.
Krajnji rok za potpisivanje prijavnica                                                      9. 7. 2021.
Objava konačnih ljestvica poretka                                                         10. 7. 2021.
Dostava dokumenata koji su uvjet za upis u određeni program obrazovanja srednje škole (potvrda liječnika školske medicine, liječnička svjedodžba medicine rada ili potvrda obiteljskog liječnika, ugovor o naukovanju i ostali dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis) i dostava potpisanog obrasca o upisu u 1. razred srednje škole (upisnica – učenici ih sami ispisuju iz sustava e-upisa) u srednju školu u koju se učenik upisao.

                                                                                                           12.-14. 7. 2021.              
Objava slobodnih mjesta za jesenski rok                                                        10.8. 2021.

Dokumentacija koja se dostavlja razredniku u osnovnu školu
Dokumentacija koju treba do 1.7. 2021. godine dostaviti razredniku u osnovnu školu :
- stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje o sposobnostima i motivaciji učenika za najmanje tri primjerena programa obrazovanja (učenici s teškoćama u razvoju i učenici sa zdravstvenim poteškoćama)

- liječničku potvrdu o dugotrajnoj težoj bolesti jednoga i/ili oba roditelja
- potvrdu o dugotrajnoj nezaposlenosti oba roditelja iz područnoga ureda Hrvatskoga  zavoda za zapošljavanje

- potvrdu o korištenju socijalne pomoći; rješenje ili drugi upravni akt centra za socijalnu skrb ili nadležnoga tijela u jedinici lokalne ili područne (regionalne) jedinice i Grada Zagreba o pravu samohranoga roditelja u statusu socijalne skrbi izdanih od ovlaštenih službi u zdravstvu, socijalnoj skrbi i za zapošljavanje (ako kandidat živi uz samohranoga roditelja (roditelj koji nije u braku i ne živi u izvanbračnoj zajednici, a sam se skrbi o svome djetetu i uzdržava ga) korisnika socijalne skrbi)

- potvrdu o smrti roditelja (preslika smrtnog lista)

- potvrdu nadležnoga centra za socijalnu skrb da je kandidat korisnik socijalne skrbi (ako je kandidat dijete bez roditelja ili odgovarajuće roditeljske skrbi)

- preporuku Vijeća romske nacionalne manjine odnosno registrirane romske udruge.

Odluka o upisu u prvi razred srednje škole 
Na temelju članka 22. stavka 7. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, broj 87/2008, 86/2009, 92/2010, 105/2010-ispr., 90/2011, 16/2012, 86/2012, 94/2013 i 152/2014), ministrica znanosti, obrazovanja i sporta donio je Odluku o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2021./2022. Odlukom se utvrđuje postupak i način upisa učenika, broj upisnih mjesta u razrednim odjelima prvih razreda srednjih škola, utvrđuju se rokovi za prijavu i upis te ostali uvjeti i postupci za upis učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2021./2022.
Odluka je na poveznici:  https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2021_05_55_1107.html       
Pravilnik o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole 
Na temelju odredbi članka 22., st. 8. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj škole (Narodne novine, br. 87/2008, 86/2009, 92/2010, 105/2010, 90/2011, 16/2012, 86/2012, 94/2013 i 152/2014), ministar znanosti, obrazovanja i sporta donio je Pravilnik o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole. Pravilnikom se utvrđuju zajednički, posebni i dodatni elementi i kriteriji za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole.

